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FENOLOGIA 
 
PERERA 

       

Estadi D-D3. 

Aparició dels botons florals 

Estadi E-E2 

Els sèpals deixen veure els pètals 

Estadi F 

Primera flor 

Estadi  F2. 

Plena floració. 

Estadi H. 

Caiguda pètals 

 

POMERA 

       

Estadi D-D3. 
Aparició dels botons florals 

Estadi E-E2 

Els sèpals deixen veure els pètals 
Estadi F 

Primera flor 
Estadi  F2. 

Plena floració. 
Estadi H. 

Caiguda pètals 

 

 

TRACTAMENT PRE-FLORAL EN PERERA 
 

ESTADI 

VEGETATIU 
MATERIA ACTIVA NOM COMERCIAL 

ESTADI E – E2 

BOTÓ ROSA 

 

Oli de parafina INSECTOIL KEY, ESTIUOIL, varis 

Piriproxifen MULIGAN, PROXIMO, varis 

Oxiclorur de coure   OSSIRAM 50 , Varis 

 

 

HOPLOCAMPA 
 

En finques amb poca floració i amb danys la campanya anterior, es recomana fer un 

tractament amb botó blanc i repetir durant la floració Consultar al servei tècnic l’estratègia a 

seguir 
 
 

TRACTAMENT PRE-FLORAL EN POMERA 
 

ESTADI 

VEGETATIU 
 MATERIA ACTIVA NOM COMERCIAL 

ESTADI E – E2 

BOTÓ ROSA 

Oli de parafina INSECTOIL KEY, ESTIUOIL, varis 

Flonicamid TEPPEKI, ALAKAZAM 

Piriproxifen MULIGAN PROXIMO, varis 

Oxiclorur de coure OSSIRAM 50 , Varis 

Sistèmic (mota/cendrosa) LUNA EXPERIENCE 
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TRACTAMENTS QUALLATS EN PERA 
 

A) ESTRATÈGIA 1.  Amb PASTILLA: Àcid giberèl·lic 1 g 

 

 1ª Aplicació 2ª Aplicació  

Varietats 
Pastilles 

per 1000 L 

% 

Floració 

Pastilles 

per 1000 L 

% 

Floració 

Podeu substituir el primer 

tractament de pastilla per 

FENGIB (*) per 1000 L 
Alexandrina 2 30 % 1 80 % 500 cc 

Bartlett NO NO 0.5 80 % 450 cc 

Blanquilla 3 30 % 2 80 % 1000 cc 

Conference NO NO 1 80 % 500 cc 

Devoe 
1 30 % 1 80 % 

400 cc (tractament únic al 60% 

floració) 

Decana de 

Comice 
3 30 % 2 80 % 

600 cc (tractament únic al 60% 

floració) 

Delbard 

Première  
NO NO 0.5 80 % - 

Ercolini 1 30 % 1 80 % 400 cc 

William’s NO NO 0.5 80 % 450 cc 

 

(*) És important no barrejar amb FENGIB cap adob foliar ric en nitrogen ni aminoàcids. Tampoc 

ho apliqueu després d'una gelada. 

 

B) ESTRATÈGIA 2. Amb PROMALIN (o similars): 6-Benziladenina + 

Gibberel·lines (GA4 + GA 7) 

 

 

 

1ª Aplicació 30% floració 2ª Aplicació 80% floració 

PROMALIN per 1000 L PROMALIN per 1000 L 

Conference 250 cc 250 cc 

 

 

 

1ª Aplicació 20% floració 2ª Aplicació 50% floració 3ª Aplicació 80% 

floració 

PROMALIN per 1000 L PROMALIN per 1000 L 
PROMALIN per 1000 

L 

Abate Fetel 250 cc 250 cc 250 cc 

Passats 20 dies de caiguda de pètals tractar amb REGALIS PLUS a 1 kg/1000 

 

C) ESTRATÈGIA 3. Amb AGRITONE: ANA 0,43% + ANA AMIDA 1,18%  

 

 

 

1ª Aplicació 20% floració 2ª Aplicació 80% floració 3ª Aplicació caiguda 

petals 

AGRITONE per 1000 L AGRITONE per 1000 L AGRITONE per 1000 L 

Conference 600 gr 600 gr 600 gr 

En tots els tractaments de quallat és aconsellable, per millorar l’efecte del quallat,  afegir un 

MULLANT i un adob ric en Bor, Fòsfor i Aminoàcids (dosis per 1000 litres de brou) : LABICUAJE 

(2,5 kg), ALGASET (2,5 L), GOACTIV PRO (2,5 L)... 
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TRACTAMENT CAIGUDA PÈTALS AMETLLER 
 

CONTROL MATÈRIA ACTIVA PRODUCTE 

Monilia, cribat i arrufat Difenoconazol  SCORE 25 (1) 

Pugons  

Lambda Cihalotrin 

o 

Deltametrin  

KARATE ZEON 

o 

SUPERDELTA, RITMUS 

(1) Únic Difenoconazol que té registre en ametller. 

 

TRACTAMENT CAIGUDA PÈTALS PINYOL 
 

CONTROL MATÈRIA ACTIVA PRODUCTE 

Monilia, cendrosa,  

Tebuconazol 

 o 

Fluopyram+Tebuconazol 

ORIUS 

 o 

LUNA EXPERIENCE 

Cribat Captan MERPAN, Varis 

Cendrosa Sofre MICROTHIOL, SOFRE VALLES 

Pugons i trips Acetamiprid CARNADINE 

 

 

APLICACIÓ DE QUELATS EN FRUITA DOLÇA 
 

Durant aquesta primera quinzena de març es el moment oportú per les aplicacions de quelats. 

Es recomana aplicar DORIAN: FERRO 6%. (EDDHA o-o 5,5%) mg 

POMERA 5-6 kg per jornal  

PERERA I PRESSEGUER 7-8 kg per jornal 

 

ASSEGURANCES EN CEREAL D’HIVERN 
 

• Modificació en cereal d’hivern en SECA: Fins a l’1 d’abril 

• Sinistre de fauna cinegètica (conills): Fins al 15 d’abril 

• SECÀ: El dia 1 de març s’inicia el període per tramitar l’assegurança complementaria 

en cas de preveure produccions més elevades a les assegurades. També podem 

contractar el “SOBREPREU”.  

 

 

 

Serveis Tècnics. Secció Agrícola. 

Rafael Pina 607 193 239  Mar Ribalta  652 095 917 

Sebastian Cela 663 708 753 Maria Rosa Llombart  674325308  

 
 
 

Amb el suport de: 
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